

8 Марта – Международный женский день

Вот оно, женское счастье!

Легко ли в наши дни быть многодетной? Считается, что с одним ребёнком легче. Ему достаётся больше внимания и благ. Но быть единственным, для чада тяжкое испытание. Ведь иногда на одного ребёнка приходится шесть взрослых со своими планами, амбициями, пожеланиями, и получается, что он всем обязан. Взрослые с раннего детства только и делают, что контролируют его, развивают его, крутя в бараний рог. В многодетных семьях такого нет, а мама с каждым ребёнком словно переходит на новый уровень. Родив первого, не знала ничего, а третьего, четвёртого – уже профессор! Всё знает, всё умеет. Она и педагог, и психолог, и повар, и врач...Она – вселенная и для своих взрослых детей и для малышей.



Говорят, что каждый ребёнок – это встреча с Богом. У Елены Крикуновой – четверо сыновей. Старший Амет, отслужив в артиллерийских войсках и демобилизовавшись, вернулся домой. В настоящее время он студент Любимского колледжа, хорошо разбирается в компьютерах. Девятнадцатилетний Руслан – будущий биохимик, учится в Ярославле. Второклассник Глеб мечтает стать пожарным, спасателем и героем. Но всё же, главная героиня этой семьи – мама Лена. Своего четвёртого сына, желанного и долгожданного, она родила в 43 года в прошлом году. Теперь одиннадцатимесячный Коленька, или как его все называют – Николай Николаевич – центр вселенной всей семьи.

Я пришла в заснеженное Останково, в дом Елены Валерьевны Крикуновой, поздно вечером: это была единственная возможность собрать всю её семью вместе. Жизнь сегодня такая, что мужчины работают вдали от дома, на вахтах, старшие дети учатся, и лишь в праздники и на семейные торжества все съезжаются под родную крышу. На следующий день был день рождения старшего сына Амета, которому исполнилось 23 года, собравшему семью вместе.

Крикуновы переехали в Любим из Узбекистана, где мама Елены – Валентина Михайловна работала кардиологом, а в Любиме – начмедом ЦРБ. Отец всю жизнь строил дороги. Елена тоже по велению сердца стала медиком. Она окончила Московское медицинское училище имени Сеченова. Имеет богатый теоретический и практический опыт. Работала медсестрой и в Узбекистане, и в терапевтическом отделении Любимской ЦРБ, а затем, окончив курсы косметологов, вот уже 11 лет помогает любимским женщинам быть красивыми. Очередь в её кабинет расписана на месяц вперёд.

У многодетных матерей всегда есть риск «утонуть в супе», но это не о Елене, которая даже в декретных отпусках практически не была. Ушла в декрет за две недели до родов, а на работу вышла, когда Коленьке было всего лишь 2,5 месяца. Работает неполный рабочий день, и конечно, сожалеет, что не может, как многие другие мамы, быть с сынишкой каждую минуту, но ответственность за материальное благополучие семьи лежит на обоих супругах, ведь и дом надо доделать, и детям образование дать, поэтому приходится работать...

– Расскажите о своей маме, жене – прошу всех мужчин, пока Елена на минутку выходит из гостиной покормить малыша.

– Она добрая, внимательная, с чувством юмора, красивая и умная. Самая лучшая! – начинают перечислять сыновья все мамины достоинства. – Хороший друг, поможет советом, подскажет. У нас с ней очень близкие отношения.

О сыновьях Елена тоже говорит, что с такими – и дочек не надо – всегда помогут, поддержат.

– Самая красивая! – вторит сыновьям папа Коля.

То, что Елена Крикунова – личность неординарная – известно ещё с 90-х, когда она выступала в КВНовской команде ЦРБ, на игру которой народ в РДК валом валил. На школьном выпускном Руслана Елена удивила не только родителей, но и его друзей, выйдя вместе с ним на сцену и исполнив зажигательный современный танец.

Говорят, что Николай Вовылко, женившись на Елене, раскрылся с самой лучшей стороны, стал прекрасным мужем и отцом. Не боится никакой – ни мужской, ни женской работы, очень ответственный, основательный, надёжный. Жаль, в Любиме трудно с работой, и Николай уже 8 лет работает вахтовым методом вдали от дома. Буквально через пару дней он уезжал на объект в Крымск. А за старшего остался Амет.

Свой дом Крикуновы купили ещё в 2009 году по программе «Молодая семья», но переехали в него года три назад, отстраивают, переделывают, забот с ним ещё немало, но оно того стоит, ведь иметь дом с большим двором, было мечтой мамы Лены. Здесь можно поставить и большую новогоднюю ёлку, и детскую площадку...

Я спросила Елену о традициях в её семье, и она сказала, что истоки этих традиций в Узбекистане, ведь в России никто не ходит 1 января к маме на приготовленную её руками домашнюю лапшу, местным обычаям до сих пор приходится учиться. В Узбекистане не праздновали Новый год, а в Любиме обязательны и приход Деда Мороза со Снегурочкой, и подарки под ёлкой. Летом Елена с Николаем и детьми любят выезжать на природу с палатками, ходить в лес. Собственно, всё как у всех. Сыновья мечтают, чтобы таких минут, проведённых всей семьёй вместе, было побольше, мечтают, чтобы мама чаще отдыхала. Но Елена не жалуется. Ей нравится всё успевать, совмещать и дом, и любимую работу.

О чём мечтает Елена? Как и каждая мать – о счастье для своих детей, о том, чтобы любимые были рядом, чтобы не болела её мама, а младшие сыновья выросли достойными людьми, чтобы были счастливы братья, которых у неё двое. И в канун 8 марта хочется пожелать Елене – пусть все ваши мечты обязательно исполнятся!

Светлана Широкова
Фото автора



Все мы мечтаем, мечты у каждого человека разные. Например, 84-летняя жительница улицы Крестьянская Мария Петровна Румянцева мечтает посмотреть на улицу, на которой живёт, на дома и людей. Она ни разу не была за воротами дома, так как самостоятельно передвигаться не может: нужна специальная коляска. Дело в том, что Мария Петровна – инвалид с детства. Нет, родилась-то она здоровой, помнит, как маленькой девочкой бежала навстречу маме. В семье Румянцевых было шестеро детей, семья жила в деревне Благуново Воскресенского сельского поселения, видимо, родители поздно заметили нарыв на ножке маленькой дочки. Её увезли в Ярославль, где хирурги неудачно провели операцию, перерезав сухожилия ноги. Увезли Машу в больницу с нарывом, привезли – инвалидом. Самостоятельно передвигаться девочка уже не могла. Отец сделал ей костыли, на них она и прыгала по дому. Учиться Маше очень хотелось, но в школу она пошла лишь в 9 лет и закончила только 4 класса, хотя было и желание, и пылливый ум, чтобы учиться и дальше. С тех пор она полюбила читать книжки, сюжеты которых позволяли ей отправляться в невероятные путешествия, о которых она и не мечтала. Книги стали её лучшими друзьями, спасавшими от тяжёлых раздумий и одиночества. Несмотря на то, что окружающие – родственники и односельчане всячески помогали ей, она очень переживала и стеснялась своего увечья.

Медицинская комиссия дала ей третью рабочую группу, и она сменила отца, возившего с фермы на лошади молоко, а затем устроилась надомницей в Любимский филиал объединения

«Дружба» и стала вязать сетки. Работа эта кропотливая, да и нитки ей почему-то поставляли очень плохого качества, бросовые, все запутанные. Деревенские девчонки жалели Марию, приходили к ней эти нитки распутывать, иначе бы она ничего не заработала. Однажды Галина Константиновна Прохорова, работавшая тогда в управлении учебного комбината методистом, приехав в Благуново, увидев эти мотки, возмутилась их качеству и пожаловалась начальнику объединения. Нитки стали поставлять лучше. За сетку тогда платили 30 копеек. Так 27 лет Мария Петровна и вязала сетки, зарабатывая себе стаж и пенсию. Но, спустя годы, когда в очередной раз она проходила медицинскую комиссию (а на мой взгляд это абсурдное мероприятие, ведь на нём инвалид должен доказать, что у него не выросла новая нога или рука), члены комиссии удивились, что у неё была 3 группа.

– С таким увечьем вам должны были сразу дать вторую группу, – констатировал возмущённый председатель комиссии.

Родственники и односельчане разъехались из деревни, старики умерли, Благуново опустело, а Мария Петровна так и продолжала там жить. Родня помогала, конечно, чем могла, во время отпусков братья заготавливали дрова, присылали посылки, и даже возили в гости в Москву. В зимнее время она жила в Романцеве у брата, а большую часть времени всё равно была одна. Одиночество скрашивали книги, которые она буквально «глотала». Книги привозили в хлебные дни работники библиотеки. А ещё она любила писать всем знакомым письма и с нетерпением ждала ответа. Но чудеса ещё случаются и в Воскресенской глуши...

Как я уже сказала, знакомство ярославны Галины Прохоровой с Марией Румянцевой произошло много лет назад. В Благунове у Галины Петровны был родительский дом. Сначала она приезжала сюда из Ярославля как на дачу, но когда умер её муж, стала жить в деревне постоянно. Она окончила литературное отделение Педагогического института, тоже заядлый книголюб, любит поэзию, особенно стихи мужа. Переехав в Благуново к Марии Петровне, словно родство почувствовала, и та стала для неё как сестра. Видя, как тяжело приходится одинокой, далеко уже немолодой женщине, она перешла к ней в дом и стала ей во всём помогать, ведь Мария Петровна самостоятельно выйти из дома не могла, ни дров принести, ни помыться. Галина Константиновна стала её ангелом-хранителем. Лет двадцать назад она выхлопотала для своей названной сестры инвалидное кресло. Помнит, как один тракторист, которого попросили привезти его из Любима, довёз его до деревни и со злостью выбросил в крапиву, после чего кресло еле нашли. Люди бывают разными...

Между тем, жить вдвоём в деревне с возрастом стало тяжело, и женщины подумывали переехать в Любим и снять здесь квартиру. Но их проблему решил Алексей – сын Галины Константиновны и его жена.

Вместо того, чтобы купить себе квартиру, они выстроили для своих матерей в Любиме двухквартирный дом. Каждой матери – по квартире. И вопрос – взять Галине Константиновне бабушку Машу с собой или оставить в деревне, даже и не встал.

– Мария – наш человек, бери её с собой, – сказал сын. Обе женщины с намеревшимися на глаза слезами рассказывают, что он попросил их не везти с собой старый скарб, и что когда они приехали в новый дом, он был полностью обставлен мебелью и всем необходимым, а на столах ждало угощение. Получилось настоящее новоселье! Так и живут они вот уже 19 лет вместе. Несмотря на то, что дом оборудован бытовыми приборами, бабушка Маша своё бельё стирает вручную, машинку не признаёт. По Благунову скучает, старается поддерживать связь с родными и знакомыми, которые всегда интересуются: как там Машенька поживает? Отвечу за неё – хорошо, ведь рядом Галина Константиновна. Удивляюсь, что вечные атрибуты бабушки Маши – костыли – самодельные, инвалидная коляска давно сломана, используется лишь как кресло, и уже на следующий день рассказываю об этом начальнику Управления социальной защиты населения и труда Марине Александровне Гусевой, которая обещает помочь Марии Петровне осуществить её мечту.

Сегодня в нашем прагматичном мире история двух женщин кажется удивительной. По крайней мере, о других, подобных, я давно не слышала.

*Светлана Широкова
Фото автора*

Торговля

Есть ли способы выживать?

Для многих жителей нашего района давно не секрет, что ситуация, сложившаяся в Любимском СельПО, в последнее время далека от совершенства. Проблемы становятся всё острее, о чём свидетельствуют полупустые полки во многих магазинах, принадлежащих этой организации, стоимость товаров, превышающая цены в частных торговых точках.

На адрес Администрации района (и не только) поступают пачки писем от возмущённых покупателей. Одно из них, около месяца назад пришедшее в редакцию газеты «Наш край», уже вызвало ажиотаж. В связи с этим в Администрации Любимского района прошло собрание с приглашением представителей местных организаций Ярославского облпотребсоюза. Вёл его Первый заместитель Главы Любимского района Владимир Александрович Степанов. На совещании, в котором приняли участие главы поселений района (о нём была публикация в «Нашем крае» № 7 от 19 февраля), было решено провести ещё одно собрание с приглашением руководства областного потребительского союза.

Это совещание, состоявшееся 1 марта в кабинете Главы Любимского района Александра Викторовича Кошкина, было более обширным. На нём присутствовали председатель правления Ярославского облпотребсоюза Марина Александровна Астахина, её заместитель по финансовым вопросам Людмила Анатольевна Тотмина, руководство Любимских ГорПО и СельПО, Глава района и его заместители, представители ОАО «Любимхлеб».

Открывая совещание, А. В. Кошкин отметил, что Любимское СельПО, которое ранее было на хорошем счету, в последнее время находится в состоянии глубокого кризиса. Об этом говорит не только узкий ассортимент товаров в торговых точках, но и долги – в том числе, перед ОАО «Любимхлеб». В настоящий момент задолженность СельПО этому предприятию составляет около 700 тысяч рублей.



Председатель организации Галина Леонидовна Юдина в числе причин, по которым за последние годы сложилась нерадостная ситуация, отметила появление сетевых торговых компаний, составляющих серьёзную конкуренцию, уменьшение численности населения, низкую покупательную способность, нехватку денег для расчётов. Разумеется, само содержание торговых точек, как и доставка товаров, требуют немалых затрат. Главы поселений подтвердили, что многие селяне ездят с наличными деньгами в любимские сетевые магазины, а когда средства заканчиваются, приходят в ближайшие торговые точки СельПО, где берут в долг хлеб и некоторые другие товары первой необходимости. Но здесь, возможно, не последнюю роль играет психологический момент: покупатели в

маленьких населённых пунктах привыкли к тому, что, приходя в местные магазины, они видят полупустые полки. Руководство Ярославского облпотребсоюза сообщило, что в тех районах, где сложилась подобная ситуация, оказывается помощь, ведутся переговоры. Но, к сожалению, в полномочиях областного начальства – лишь рекомендации. Не все к ним прислушиваются, а у кого-то просто нет возможностей воспользоваться советами.

Озвучив проблемы, участники совещания начали обсуждать пути их решения. Один из таких путей – закрытие убыточных магазинов, например, располагающихся в Обнорском, Минине, Покрове, Воскресенском. Как выяснилось, есть предприниматели, готовые купить или взять в аренду освободившиеся здания. Всё зависит от условий, которые будут предложены. Между тем, отделение связи в Воскресенском за последний месяц сделало неплохую выручку на промтоварах, следовательно, покупательная способность здесь не такая уж низкая. Да и в торговых точках, в том числе, относящихся к СельПО, ситуация не везде одинакова. Как признали сами представители облпотребсоюза, далеко не последнюю роль в торговле играет человеческий фактор. Обсуждались некоторые юридические вопросы, организация работы автолавок.

Участники совещания, кроме прочего, предложили пересмотреть график работы торговых точек. Это относится и к ГорПО. Немало было сказано о содержании заведений Общепита, так же, как и об организации их работы. Например, причиной низкой посещаемости ресторана «Сокол» вполне может являться сама его обстановка – то, как помещение выглядит изнутри. Здесь же уместно упомянуть и график. В будни после 14.00 заведение уже закрыто для посетителей.

Проблемы, обозначившиеся в последние годы в разных сферах, объясняются тем, что население беднеет. Простой селянин постоянно сталкивается с отсутствием работы либо низкой её оплатой на фоне непомерно высоких цен. Отсюда – и человеческий фактор: снизилась не только покупательная способность, стимул для работы продавцов тоже оставляет желать лучшего. В наше время каждый крутится, как может. В целом, можно прийти к выводу, что пути выхода из кризисной ситуации есть. Но они нелегки...

Наталья Зубкова

Профессиональное образование 153 заветных диплома

Лекции, опросы, зачёты, практика, курсовые и дипломные работы, итоговая аттестация... все, кто прошёл через это, хорошо знают насколько волнителен и торжественен момент вручения документов об образовании. В конце февраля такой момент настал для 153 выпускников Любимского аграрно-политехнического колледжа.



Тем, кто не очень дружен с цифрами, перечислять их обычно бывает скучновато. Но в данный момент это хочется сделать, поскольку данные впечатляют. В 2016 году колледж выпустил 13 парикмахеров, 21 секретаря, 16 управляющих сельской усадьбой, 15 поваров-кондитеров, 21 сварщика, 24 мастеров по обработке цифровой информации, 17 автомехаников и 26 мастеров сельскохозяйственного производства. Из них 2 человека окончили профессиональное учреждение с красными дипломами, 30 человек – на «хорошо» и

«отлично», 48 – с повышенным разрядом, 94 выпускника защитили выпускную квалификационную работу на «хорошо и отлично».

Торжественная церемония состоялась в Любимском районном Доме культуры. Поздравить ребят прибыли почётные гости, в числе которых – заместитель директора департамента агропромышленного комплекса и потребительского рынка Владимир Дмитриевич Калашников, начальник отдела профессионального образования департамента образования Ярославской области Галина Владимировна Абдрашитова, Глава Любимского района Александр Викторович Кошкин, заместитель Главы Первомайского района Елена Ивановна Кошкина, Первый заместитель Главы Любимского района, председатель интеграционного совета Владимир Александрович Степанов, Глава Ермаковского сельского поселения Андрей Васильевич Мазанков, заместитель директора ОАО СПХ «Вошажниково» Валерий Викторович Алдашкин, помощник ректора Ярославской Государственной Сельскохозяйственной Академии Николай Михайлович Майдебура, директор Первомайского участка МУП ЖКХ Александр Михайлович Власенко, директор Любимской основной школы Елена Вениаминовна Бурунова.

Особо были отмечены ребята, получившие красные дипломы – парикмахер Ольга Капустина и мастер по обслуживанию цифровой информации Дмитрий Тулин. Из рук директора колледжа Алексея Викторовича Дмитриева за активную жизненную позицию и вклад в развитие социальных инициатив Ярославского региона были вручены Грамоты от партии «Единая Россия» Екатерине Юдиной, Андрею Масленникову, Евгению Метеничеву. Прозвучали поздравления от имени классных руководителей, мастеров производственного обучения, родителей выпускников. Церемония получилась ещё более трогательной и эмоциональной, благодаря концертным номерам, подготовленным Любимским аграрно-политехническим колледжем и Любимским районным Домом культуры. С получением профессий вас, выпускники!

Наталья Зубкова

Хобби

Нравится создавать красоту

Взгляд на этот мир у каждого свой. Но вряд ли кто-нибудь поспорит с тем, что жизнь в целом имеет две стороны. Есть то, что называют прозой жизни, повседневной рутинной. С ней постоянно сталкивается каждый из нас. Но есть и «песня жизни» – красота окружающего мира, вдохновение, творчество. И это тоже не чуждо очень многим.

Когда посещаешь выставки народного творчества, которые организуют учреждения социальной сферы, поражаешься: сколько же в Любимском районе людей с умелыми руками и неугомонной фантазией! Жаль, что их работы обычно видят немногие! Остаётся только мечтать, что однажды в нашем городе как в потенциальном туристическом объекте появятся сувенирные лавочки. Тогда у мастеров будет возможность не только для самовыражения, но и для дополнительного заработка. Когда я поделилась этой мыслью с заведующей и воспитателями дошкольных групп при Любимской средней школе, они с энтузиазмом дополнили:

– В числе таких мастеров наверняка оказались бы многие родители наших воспитанников!

И показали мне работы одной из рукодельниц, после чего у меня сразу появилось желание с ней пообщаться...

Обычно шить, вязать, вышивать девочки начинают ещё в школьные годы. Их наставниками в этом деле бывают мамы, бабушки, учителя технологии, руководители кружков. А вот у Екатерины Коренухиной – всё по-другому. В своей семье она единственная рукодельница, а желание создавать своими руками что-либо красивое у девушки появилось уже после школы.

– В детстве как-то не до рукоделия было, – рассказывает она, – жизнь в деревне, особенно, такой маленькой, как Хлестово, непростая. Приходилось помогать маме по хозяйству – ухаживать за скотиной, за огородом. У нас было столько цветов! Жаль, что после нашего переезда в Любим они все погибли! Кстати, увлечение цветами у меня сохранилось до сих пор. На нашем участке растёт гораздо больше цветов, чем овощей. Люблю многолетники, даже сама их развожу. Сейчас у меня – 9 сортов гладиолусов и 9 сортов георгинов.

Когда у Екатерины появилась собственная семья, у неё вдруг неожиданно возникло желание вязать. Начала с носков, варежек, пинеток для маленькой дочери. Сейчас в гардеробе шестилетней Ники – связанные мамой платья, кофты, сарафан, брюки, варежки с мышинными мордочками... А ещё семье Коренухиных повезло с детским садом. Коллектив здесь творческий, оптимистично настроенный – все, как на подбор, оптимисты, фантазёры и мастера! Да и родители им не уступают. Екатерина Коренухина – как раз тому пример. Здесь её таланты начали раскрываться в полной мере.

Подготовительная группа, которую посещает Ника, постоянно участвует в самых разных творческих конкурсах. Занимаются с ребятами воспитатели Ирина Павловна Виноградова, Екатерина Юрьевна Горячева и помощник воспитателя Любовь Владимировна Титова. Они и привлекают родителей к украшению группы и участка. Поделка, которая с первого взгляда произвела впечатление лично на меня – большое позолоченное пасхальное яйцо, внутри которого – красивая позолоченная церковь. Украшено всё это великолепие разноцветными бусинками... Если бы секретом изготовления столь яркой поделки со мной не поделилась сама Екатерина, я бы, наверное, и не догадалась, что она сделана... из макарон! За кропотливый и необычный мамин труд Нике Коренухиной был вручён Диплом победителя Всероссийского конкурса декоративно-прикладного творчества «Сувенир к пасхе». А сама девочка завоевала Сертификат института развития образования Ярославской области за участие в региональном конкурсе детских рисунков «Моя Вообразия». Среди прочих наград семьи Коренухиных – Диплом победителя Всероссийского творческого конкурса «Новый год стучится в двери», Грамоты заместителя директора Любимской средней школы по дошкольным группам Ю. В. Захаровой за активное участие в жизни дошкольных групп и за участие в выставке «Мастерская Деда Мороза», Благодарственные письма от ЛСОШ за плодотворное сотрудничество, за участие в конкурсе поделок «Осень в гости к нам пришла» и за активное участие в творческой акции «Новогодние фантазии».



Многого из того, что Екатерина изготовила для детского сада, она уже не помнит. Рассказывает, что её первая поделка – это что-то наподобие вязаной аппликации на новогоднюю тематику: снеговик среди ёлочек. Запомнились ёжик, изготовленный из макарон, на деревянной основе; домик к конкурсу «Осенняя фантазия», вязаные куклы – Дед Мороз и Снегурочка, вязаные пасхальные яйца и кулич, украшенный крупным бисером; кормушка для птиц, при изготовлении которой в ход пошла банка из под чупа-чупсов, внутри неё – птичье гнездо. А ещё – поросёнок, ёжик, собачка, котик, медведь и зайчик для кукольного театра. Их можно надевать на руки и показывать представление, что вскоре и сделают ребята из подготовительной группы.

Как рассказывает молодая мама, все идеи – её собственные. Иногда она берёт за основу чужой опыт, но обязательно подключает фантазию, и в результате получается что-то своё, оригинальное. Ей просто нравится создавать красоту.

– Я с нетерпением жду, когда в саду будут проходить новые конкурсы. Уже просто не терпится изготовить ещё что-нибудь! – признаётся Екатерина, – а ещё летом с удовольствием принимаю участие в украшении участка. Оказалось, что у меня неплохо получается рисовать, хотя в школе по ИЗО всегда была только «четвёрка». Ещё мне понравилось участвовать в мероприятии «День активных мамочек», которое было приурочено к 8 марта. Я проводила с детьми мастер-класс по рисованию ладошками букетов для мам...

Следующей осенью Ника пойдёт в школу. Но яркие дни, проведённые в детском саду, наверное, запомнятся ей надолго. Тем более что дошкольные группы будут совсем рядом – в одном здании со школой. Малыши, которые посещают их, став первоклассниками, остаются в родных стенах. Я спросила, унаследовала ли Ника способность к рукоделию. Как рассказала мама Катя, девочка недавно связала крючком маленький кружок... Возможно, это только начало!

*Наталья Зубкова
Фото автора*

Дошкольное воспитание

Мой папа – самый лучший!



В детском саду №4 19 февраля в подготовительной группе состоялось спортивное мероприятие "Мой папа – самый лучший!", посвященное Дню Защитника Отечества. Мероприятие подготовила и провела воспитатель Гагарина Ирина Владимировна. Оно началось с поздравления детьми своих пап. Потом состоялась конкурсная программа, в которой приняли участие папы, дяди, братья воспитанников и, конечно, сами дети. А именно: Разгуляев Н.А. с сыном Ромой, Глебов Б.В. с дочкой Тамарой, Валиев Е.В. с сыном Максимом, Тренёв А.П. с дочкой Сашей, Парфирьев Паша с племянницей Кирой

Титовой, Артем Логинов с сестрой Лизой, Данил Воронков с сестрой Кариной, Саша Савельев с сестрой Настей Максимовой. Команды придумали названия "Маша и медведь" и "Щенячий патруль". Они участвовали в конкурсах "Перенеси погоны", "Попади в мишень", "Дежурный по кухне", "Минное поле", "Граната", Принеси снаряды", "Подвези снаряды". Конкурсы оценивало жюри: заведующий Федорова Ирина Павловна и воспитатель Ермилова Альбина Петровна. По итогам конкурсов победила дружба. Папы были награждены медалями "С Днем Защитника Отечества", а дети медалями "Будущие Защитники". Дети для пап приготовили подарки – кораблики, сделанные из картона и цветной бумаги. Их они подарили в конце мероприятия. В течение всего вечера у всех участников мероприятия было веселое настроение. Все были очень довольны!

Соб. инф.

Послепраздничное

Приятный вечер и хорошее настроение

20 февраля в Доме культуры п. Отрадный в преддверии праздника мужчин состоялся концерт «Защитникам Отечества», который состоял из двух отделений. Первое отделение концерта было посвящено году кино. «Ах, этот удивительный, полный неожиданностей Мир кино! Он владеет нашими сердцами более века, неся в нашу жизнь удивительные эмоции. Вместе с героями картин мы переживаем, смеемся, плачем над судьбами героев фильмов».

Прозвучали известные песни из прекрасных и любимых кинофильмов: «Вам и не снилось», «Ирония судьбы», «Обыкновенное чудо», «Гусарская баллада», «Три мушкетера», «Приключения Электронка» и фильмов Гайдая.

Второе отделение посвящалось мужчинам – защитникам Отечества.

В программе концерта приняли участие все коллективы художественной самодеятельности. Полтора часовой концерт пролетел как одно мгновение, зрители от души благодарили его участников и организаторов. Много добрых слов было высказано хормейстеру ДК Н.А. Цыбиной за прекрасно подобранный репертуар, а творческому коллективу – за приятный вечер и хорошее настроение перед выходными днями.

Соб. инф.

В администрации

Об отключениях электроэнергии

17 февраля в администрации Любимского района состоялось служебное совещание на тему: «Бесперебойное обеспечение электроснабжения организаций, предприятий, осуществляющих свою экономическую деятельность, а также населения, проживающего на территории городского поселения Любим и п. Отрадный». Провела совещание Глава городского поселения Любим А.С. Козлова. В своём выступлении она обозначила проблему – частые случаи плановых отключений потребителей от электроснабжения в течение 2015 года и по настоящее время, что очень волнует население, особенно ту категорию, которая проживает в благоустроенных жилых домах, оборудованных индивидуальными газовыми котлами с электрическими насосами. По данному вопросу также выступили: заместитель Главы Любимского района А.Н. Куприянов; начальник ОДГ АО «ЯрЭСК» С.М. Баранов; начальник отдела ВМР ГО ЧС Любимского района Т.К. Корнилова; начальник Любимского участка АО «ЯрЭСК» Н.А. Пилясов. В результате обсуждения было принято решение о внесении дополнения в Соглашение о порядке обмена информацией между Единой дежурно-диспетчерской службой Любимского муниципального района и Любимским участком АО «ЯрЭСК». В соответствии с настоящим Соглашением Любимский участок АО «ЯрЭСК» при повседневной деятельности обязуется:

- в установленные сроки согласовывать проведение плановых работ с юридическими лицами;
- направлять в ЕДДС график плановых отключений на месяц. Срок – до 20 числа предшествующего месяца;
- представлять информацию в ЕДДС о плановых отключениях электроэнергии перед их выполнением. Срок – за 3 дня до начала проведения ремонтных работ;
- при невозможности проведения плановых работ незамедлительно сообщать юридическим лицам и ЕДДС об отмене ремонтов с указанием новых сроков и причине переноса сроков выполнения данных работ.

В соответствии с настоящим Соглашением ЕДДС Любимского муниципального района при повседневной деятельности обязуется размещать на официальном сайте администрации Любимского муниципального района следующую информацию:

- график плановых отключений на месяц. Срок – не позднее следующего дня после получения;

- информацию о плановых отключениях электроэнергии. Срок - за 3 дня до начала проведения работ;
 - информацию о переносе плановых работ (при наличии информации с указанием новой даты их проведения). Срок - в день поступления информации;
 - направлять график плановых отключений потребителей от электроэнергии на имя Главы городского поселения Любим. Срок - в день поступления информации.
- Администрация городского поселения Любим обязуется размещать информацию о планируемых отключениях электроэнергии на сайте городского поселения, в социальных сетях и в местах массового пребывания людей (административных зданиях и крупных торговых точках г. Любим). Срок - в день поступления информации.

По материалам Протокола служебного совещания

В прокуратуре

Выявлены нарушения в сфере оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции

Прокуратурой Любимского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции, в ходе которой выявлены нарушения требований Гражданского кодекса РФ, Федерального закона №171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», СП 2.3.6.1066-01 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям торговли и обороту в них продовольственного сырья и пищевых продуктов».

В одной из торговых точек, находящихся на территории Любимского района, выявлена алкогольная продукция с истекшим сроком годности. В ходе проверки указанная продукция изъята из оборота.

При проверке объектов общественного питания, осуществляющих деятельность в вечернее время, установлен факт осуществления предпринимательской деятельности без государственной регистрации, а также продажа алкогольной продукции без сопроводительных документов.

В связи с выявленными нарушениями правил розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции в отношении виновных лиц прокуратурой района возбуждено три дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч.3 ст.14.6 КоАП РФ - «нарушение иных правил розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции»; ст.14.2 КоАП РФ, - «осуществление незаконной продажи товаров, свободная реализация которых запрещена или ограничена законодательством», ч.1 ст. 14.1 КоАП РФ - «осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя или без государственной регистрации в качестве юридического лица», которые направлены в компетентные органы для рассмотрения по существу.

Прокуратура Любимского района